
Soluţii wireless 
pentru hoteluri, restaurante, baruri

Toate aceste facilităţi se transformă 

în beneficii utilizând tehnologia 

wireless, care permite legarea la 

reţeaua internă a dispozitivelor 

mobile, a echipamentelor de calcul şi 

perifericelor, schimbul de date dinspre 

şi spre acestea făcându-se transparent 

şi în timp real. Nu doar laptop-urile 

beneficiază de aceste avantaje, chiar 

şi clasicele PC-uri sau imprimantele se 

pot transforma uşor în clienţi de reţea 

wireless.

Soluţia propusă de compania noastră 

se bazează pe produsele liderului 

tehnologiei mobile, firma Symbol 

(Motorola) din Statele Unite ale Americii. 

Dispozitivele mobile sunt echipamentele 

din seria MC, soluţia wireless este 

WS2000 sau WS5100, iar adaptoarele 

care permit trecerea pe wireless pentru 

staţiile de lucru obişnuite sunt client-

bridge-urile CB3000. Soluţia wireless se 

remarcă printr-o scalabilitate crescută, 

clasicul Access Point este descompus 

în partea de switch şi access port. 

Astfel, la o creştere a necesarului de 

echipamente wireless, costul suportat 

este din ce în ce mai mic.

Trăim într-o lume în care oamenii 
de afaceri trebuie să ţină pasul cu 
desfăşurarea evenimentelor din 
companiile lor, chiar şi în cazul în 
care aceştia se afla în deplasare. 
Inevitabil, laptop-urile au devenit 
instrumente indispensabile, iar 
accesul la Internet aproape vital. 

Acest tip de client face parte  
dintr-o lume dinamică, în care 
accesul la informaţie trebuie să 
aibă loc în timp util. Timpul nu îi 
permite să caute resursele de care 
are nevoie, el va alege întotdeauna 
locul unde acestea sunt disponibile 
şi uşor accesibile. 

Fie că se află la masa în RESTAURANT, 
savurează o cafea într-un BAR sau 
se relaxează în camera sa din 
HOTEL, el trebuie să fie în legătură 
cu sfera afacerilor, să transmită sau 
să primească decizii.

Cine reuşeste să satisfacă această 
nevoie de resurse, va dobândi cu 
siguranţă un avantaj în competiţia cu 

ceilalţi jucători aflaţi pe piaţă, prin:

•SERVICII COMPLETE prin furnizarea 

accesului la reţeaua Internet pentru 

toţi clienţii Dvs. 

•FIDELIZAREA  clienţilor

•CREAREA DE OBICEIURI DE CONSUM, 

orice client care are asigurat accesul la 

resursele de care are nevoie, îşi crează 

un reflex din a apela la serviciile Dvs 

•REFERINŢE. Cercul oamenilor de 

afaceri este extrem de strâns, iar un 

client satisfăcut de multe ori este cea 

mai bună reclamă, recomandând 

unitatea Dvs şi altora cu necesităţi 

identice cu ale sale

• nu doar clienţii vor beneficia de 

aceste avantaje, ECHIPAMENTELE DE 

CALCUL existente în locaţia pe care o 

deţineţi nu vor mai fi dependente de 

existenţa reţelei cablate, acestea vor 

putea fi mutate fără complicaţiile şi 

timpul pierdut generat de extinderea 

cablajului 

•VENITURI SUPLIMENTARE se pot obţine 

prin asigurarea accesului la o staţie de 

lucru pentru clienţii care nu dispun de 

laptop-uri



Access Porturile sunt o componentă cheie 
a Wireless Switch-ului WS de la Symbol 
Technologies, a doua generaţie de 
arhitectură Wireless LAN, care face mai multe 
dar costă mai puţin. Conlucrând cu WS2000, 
AP300 asigură conectivitate IEEE 802.11 
a/b/g robustă şi cu multiple caracteristici. 
Access porturile reduc semnificativ costul 
implementării şi administrării unei reţele 
wireless, sporind în schimb funcţionalitatea şi 
securitatea infrastructurii.

Cu virtual AP, fiecare access port poate 
deservi patru domeniii separate de transmisie 
– funcţionalitate care în alte conditţi ar 
necesita instalarea a patru access pointuri 
de primă generaţie. Aceste reţele wireless 
virtuale permit separarea utilizatorilor mobili, 
asigurând ca traficul transmis ajunge doar la 
beneficiarii pentru care a fost iniţiat. Traficul 
general din reţea este redus, performanţa 
reţelei şi a echipamentelor este îmbunătăţită, 
iar durata de viaţă a bateriilor creşte – totul 
la o fracţiune din costul soluţiei echivalente 
cu access point-uri de primă generaţie.

Fiecare AP300 suportă patru BSSID şi 16 
ESSID prin radio, permiţând segmentarea 
granulară a reţelei wireless în domenii de 
transmisie, pentru a veni în întampinarea 
necesităţilor întreprinderilor. Access Point-
urile uzuale suportă doar un BSSID şi utilizează 
ESSID pentru a crea o reţea virtuală.

Mecanismele de securitate complexe 
incluzând controlul accesului, autentificare 
şi encriptare, pot fi instalate în locaţii diverse 
din cadrul reţelei întreprinderii: perimetru, 
reţea, servere, dispozitive client. Asigurând 
suport pentru protocoalele actuale de 
securitate wireless şi abililtatea şi uşurinţă de 
upgrade la standardele de mâine, WS5100 
este gardianul ideal al reţelei Dvs.

SYMBOL Access Port 300

WS5100 de la Symbol asigură securitate şi 
scalabilitate, administrare, disponibilitate, 
funcţionalitate şi scaderea TCO-ului.

Mecanismele noastre de securitate 
complexe incluzând controlul accesului, 
autentificare şi encriptare, pot fi instalate în 
locaţii diverse din cadrul reţelei întreprinderii: 
perimetru, reţea, servere, dispozitive client. 
Asigurând suport pentru protocoalele 
actuale de securitate wireless şi abililtatea 
şi uşurinţă de upgrade la standardele de 
mâine, WS5100 este gardianul ideal al reţelei 
Dvs.

WS5100 oferă management centralizat 
pentru configurarea hardware-ului şi 
software-ului, precum şi politici de reţea. 
Acesta oferă deasemenea şi configurarea 
automată a tuturor access port-urilor, 
eliminând eforturile şi costurile asociate 
configurării şi managementului fiecărui 
access port.

Adăugarea de noi capacităţi şi noi 
funcţionalităţi este uşoară şi mai puţin 
costisitoare decât în cadrul unei reţele 
wireless bazată pe access point-uri. Formatul 
1RU permite montarea în orice rack standard. 
Orice WS5100 suportă până la 48 de access 
port-uri şi până la 32 de WLAN-uri.

Riscul redus şi valoarea mare pentru firma 
a designului reţelelor multi-layer se extinde 
la reţelele wireless, cu ajutorul arhitecturii 
flexibile oferite de WS5100. WS5100 este 
proiectat pentru integrare cu structura multi-
layer, pentru a putea oferi o performanţă 
previzibilă pentru reţelele wireless, garantând 
în acelaşi timp integritatea reţelei.

WS5100 înlocuieşte complexitatea 
reţelelor de primă generaţie bazate pe 
acces pointuri. Funcţionalitatea extinsă, 
posibilităţile de expansiune şi management 
centralizat elimină timpul şi costurile asociate 
cu soluţiile access point, asigurând un cost 
total de exploatare redus şi o protecţie 
considerabilă a investiţiei.

SYMBOL SWITCH WS5100

Soluţie simplă şi eficientă pentru reţele 
clasice şi wireless dedicată întreprinderilor
WS2000 este o soluţie puternică care 
simplifică şi reduce costurile administrării 
reţelelor clasice şi wireless în cadrul 
companiilor. Router-ul integrat, gateway, 
firewall, Power Over Ethernet elimină costurile 
suplimentare şi complexitatea administrării 
echipamentelor multiple. Suportul pentru 
WiFi Multimedia Extensions (WMM) face ca 
WS2000 să ofere performanţe de vârf pentru 
aplicaţii solicitante, incluzând voce şi imagini 
video. Abilitatea de a oferi scalabilitate 
uşoară şi ieftină, în funcţie de nevoi, precum 
şi posibilitatea de upgrade pentru standarde 
de securitate noi asigură faptul că WS2000 
este o soluţie pentru nevoile prezente şi 
viitoare.

WS2000 oferă soluţii simple şi flexibilitate 
de administrare care elimină costurile cu 
personal IT specializat. Personal fără abilităţi 
tehnice deosebite din cadrul restaurantelor, 
barurilor, depozitelor, clinicilor poate 
administra cu uşurinţă reţeaua cablată 
şi wireless, printr-o interfaţă web intuitivă, 
management centralizat al Access 
Porturilor. Implementarea este rapidă şi 
uşoară. WS2000 automat detectează şi 
configurează Access Porturile cu cel mai 
bun canal. Integrarea strânsă cu reţeaua 
cablată simplifică extinderea de reţele 
virtuale (VLAN), îmbunătăţeşte performanţa 
reţelei şi adaugă un plus de siguranţă 
împotriva accesului neautorizat.

WS2000 este unicul echipament adecvat 
pentru locuri publice, dând posibilitatea 
hotelurilor, aeroporturilor şi restaurantelor de 
a oferi clienţilor acces instant la Internet, e-
mail şi alte aplicaţii. 

WS2000 elimină complexitatea şi reduce 
costurile asociate cu implementarea, 
administrarea, securitatea, upgrade-
ul şi extensibilitatea, oferind o protecţie 
excelentă a inventiţiei Dvs.

SYMBOL SWITCH WS2000
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